

RECTIFICATIFS**Rectificatif au Journal officiel de l'Union européenne L 163 du 30 juin 2010**

Dans le sommaire et à la page 1:

au lieu de: «ACCORDS INTERNATIONAUX»,

lire: «RÈGLEMENTS».

Dans le sommaire et à la page 2, le titre de section «RÈGLEMENTS» est supprimé.
